

В диссертационный совет Финансового университета Д 505.001.114 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Максимовой Наталии Александровны на тему «Развитие механизма диагностики и прогнозирования экономической безопасности промышленных предприятий», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности

5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: экономическая безопасность (экономические науки)

В связи с введением санкций в отношении России, разработки в сфере обеспечения экономической безопасности становятся особенно актуальными. Необходимо отметить, что решение поставленных в диссертационной работе задач, позволит отрасли текстильной и легкой промышленности выйти на качественно новый уровень и занять прочные позиции на рынке импортозамещения.

Содержание автореферата диссертационной работы полностью отражает целостность и завершенность исследования, имеющего научную новизну и практическую значимость, предлагающую инструменты диагностики и прогнозирования экономической безопасности промышленных предприятий. В тексте присутствует достаточное количество иллюстраций. Сформулированные диссертантом задачи и полученные в результате исследования выводы взаимосвязаны, логичны и последовательны.

Необходимо отметить, что предлагаемые в диссертации прогнозные модели, модель множественной регрессии, позволяющая определить взаимосвязь оценочных индикаторов экономической безопасности и основных экономических результатов деятельности промышленных предприятий, а также оптимизационная модель экономической безопасности промышленного предприятия, разработанные и апробированные на предприятиях текстильной и легкой промышленности являются актуальными и могут быть широко использованы для текстильной, легкой и кожгалантерейной промышленности.

В диссертации успешно решены практические задачи по разработке алгоритма и обоснования методики диагностики уровня экономической безопасности промышленного предприятия на основе балльной системы, пороговых значений и зон риска каждого из оценочных индикаторов в разрезе рекомендуемой группировки и интегральных показателей.

Достоинством работы является обоснование значимости взаимодействия организации складского хозяйства и основного производства.

Замечания:

1. Результаты регрессионного анализа, представленные в таблицах 3 и 4 можно было бы объединить в одну таблицу.

2. На странице 12 указаны формула 1 и 2. Корректно было бы назвать их уравнениями.

Содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что рассматриваемая диссертация Максимовой Н.А. на тему: «Развитие механизма диагностики и прогнозирования экономической безопасности промышленных предприятий» является самостоятельно выполненной законченной научно-квалификационной работой, полностью соответствующей требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Автор диссертации Максимова Наталия Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: экономическая безопасность (экономические науки).

Президент

АО «Большевичка» Терентьев Сергей Сергеевич

Подпись Терентьева С.С. заверяю:



Директор по экономике

Мохова О.Г.



19 апреля 2023года

Сведения об авторе отзыва:

ФИО: Терентьев Сергей Сергеевич

Место работы: АО «Большевичка»

Должность: президент

Контактные адреса:

E-mail: sergey@bolshevichka.com

Телефон: +7(812) 764-56-22

Почтовый адрес: 191119, Санкт-Петербург, ул. Тюшина, д. 11, литер А, пом. 1-Н, офис 100.

[

]

[

]